

По Ворошиловграду и ОБЛАСТИ



Вчера в Ворошиловград прибыл на гастроли Одесский Государственный театр музыкальной комедии. На вокзале для встречи творческого коллектива собрались многочисленные представители общественных организаций города. От имени трудящихся Ворошиловградщины гостей горячо приветствовал начальник областного управления культуры В. Шистко. С ответным словом выступил главный режиссер театра И. Гриншпун.

Вечером в помещении областного музыкально-драматического театра им. Островского был показан первый спектакль «Вольный ветер» — муз. композитора И. Дунаевского. Спектакль тепло был принят зрителем.

На снимке: встреча артистов Одесского Государственного театра музыкальной комедии на вокзале.

Фото Л. Шлапоберского.